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43. LAS MODIFICACIONES DEBEN SER APROBADAS POR INGENIERO ESTRUCTURAL.
GANCHOS A LO LARGO DE LOS ELEMENTOS.

42. SE DEBERAN COLOCAR LOS ESTRIBOS ROTANDO LA UBICACION DE LOS 

LAS VIGAS DE AMARRE Y LAS COLUMNAS DE CONFINAMIENTO.
CONFINADOS, ES DECIR, SE DEBE CONSTRUIR EL PARAPETO Y LUEGO FUNDIR 

39. LA CONSTRUCCION DE LOS PARAPETOS DEBE HACERSE MEDIANTE MUROS 
CUMPLIR LOS DETALLES DE ANCLAJE INCLUIDOS EN ESTOS PLANOS. 

 CONVENIENTEMENTE DE LA ESTRUCTURA SIN EXCEPCION PARA QUE NO ALTEREN
 EL SISTEMA SISMORESISTENTE DE LA MISMA. PARA LOGRAR ESTO SE DEBEN

38. TODOS LOS MUROS DE FACHADA, DIVISORIOS Y ANTEPECHOS DEBEN DILATARSE

41. EL VIBRADOR DEBE PENETRAR EN LA CAPA DE CONCRETO EN FORMA VERTICAL.

40. LA FINALIDAD DE LA VIBRACION ES CONSOLIDAR EL CONCRETO, NO MOVERLO.

   LOS MATERIALES ESTEN EN LA MAQUINA.

   GANCHO DEBEN ANCLARSE DENTRO DEL NUCLEO CONFINADO DE LA

19. LAS VARILLAS LONGITUDINALES DE LAS VIGAS QUE SE TERMINAN CON

   COLUMNA, TAN CERCA COMO SE PUEDA DE LA CARA OPUESTA DEL NUDO

35. NO DEBE UTILIZARSE CONCRETO AL QUE DESPUES DE PREPARADO SE LE

   ADICIONE AGUA PARA MEJORAR SU MANEJABILIDAD, NI EL QUE HAYA SIDO

   MEZCLADO NUEVAMENTE DESPUES DE SU FRAGUADO INICIAL.

 5. EN EL MOMENTO EN QUE EL CONCRETO VAYA A SER COLOCADO, EL

 6. LAS VARILLAS DE LAS COLUMNAS SE DISTRIBUIRAN ALREDEDOR DEL

 4. SEGUIR RECOMENDACIONES DEL ESTUDIO DE SUELOS.

 2. EL SITIO DE COLOCACION DEL CONCRETO DEBE ESTAR LIBRE DE AGUA

 1. EL RECUBRIMIENTO INFERIOR DE VIGAS DE CIMIENTO Y ZAPATAS SON 5cm

    REFUERZO DEBE ESTAR LIMPIO DE BARRO, ACEITE O CUALQUIERA OTRA
    SUSTANCIA QUE PUEDA AFECTAR LA ADHERENCIA ENTRE EL ACERO Y EL

 3. LA VIGA DE ENLACE DE ZAPATAS, VA DENTRO DE LAS ZAPATAS

    PERIMETRO CON LOS DIFERENTES DIAMETROS ALTERNADOS

NOTAS DE CONSTRUCCION

   DEBE LIMPIARSE COMPLETAMENTE Y DEBE REMOVERSE TODA LECHADA Y

13. LA SEPARACION INDICADA PARA LOS FLEJES ES CENTRO A CENTRO

14. EL ESPACIAMIENTO MAXIMO DE LOS FLEJES EN LA LONGITUD DEL

15. NO DEBEN HACERSE EMPALMES POR TRASLAPO EN LOS NUDOS O DENTRO DE

17. LA SUPERFICIE DEL CONCRETO EN TODAS LAS JUNTAS DE CONSTRUCCION

16. LAS JUNTAS DE CONSTRUCCION DEBEN HACERSE EN LA MITAD CENTRAL DE

   VIGAS Y VIGUETAS CON CORTE PERPENDICULAR AL REFUERZO.

 9. LOS FLEJES SUPLEMENTARIOS CONSECUTIVOS DEBEN TENER SUS GANCHOS

10. EN NINGUN CASO SE PERMITE HACER DOBLAMIENTO EN BARRAS DE ACERO

 8. NO SE DEBE EMPALMAR MAS DE LA MITAD DE LAS VARILLAS DE UNA CARA

12. LOS FLEJES DENTRO DE LOS NUDOS DEBEN TENER LA MISMA FORMA Y

    (UNION VIGA-COLUMNA) NO QUEDEN EN CONTACTO CON EL REFUERZO 

    QUE YA ESTEN PARCIALMENTE EMBEBIDAS EN EL CONCRETO ENDURECIDO

 7. LOS EMPALMES POR TRASLAPO DEBEN HACERSE EN EL TERCIO CENTRAL DE

18. TODAS LAS VIGAS Y VIGUETAS DEBEN TENER GANCHOS EN SUS EXTREMOS

   AGUA ESTANCADA ANTES DEL VACIADO DEL CONCRETO ADYACENTE

    DE 90° EN CARAS OPUESTAS DE LA COLUMNA

    LA LONGITUD DE LA COLUMNA

    LONGITUDINAL DE LAS VIGAS

    UBICACION QUE LOS DE LA COLUMNA INFERIOR

   TRASLAPO DEL REFUERZO NO DEBE EXCEDER DE 10cm

   UNA ZONA LOCALIZADA A 80cm DE LA CARA DEL NUDO

11. SE RECOMIENDA QUE LOS FLEJES DENTRO DE LOS NUDOS 

    CONCRETO

    ANTES DE DEPOSITARLO.

   ALCANZADO EL 70% DE LA RESISTENCIA ESPECIFICADA, f'c.

SER DOBLADAS HACIA ADENTRO.

24. LA SEPARACION DE FLEJES EN COLUMNAS, VIGAS Y VIGUETAS ESTA INDICADA

23. SE RECOMIENDA COMPRAR VARILLAS CON LONGITUD DE 12 METROS PARA

25. LOS FLEJES DEBEN TENER SUS GANCHOS A 135° CON UNA LONGITUD

DE 7cm Y DIRIGIDOS HACIA EL CENTRO DEL ELEMENTO.

AL ACERO DE REFUERZO Y MALLAS QUE GARANTICEN LOS ESPESORES

26. UTILIZAR DISTANCIADORES PLASTICOS O DE CONCRETO AMARRADOS

ALREDEDOR DEL ACERO DE REFUERZO.

29. LA CONSISTENCIA DEL CONCRETO ES DETERMINADA POR MEDIO DE

30. RECUBRIMIENTO MINIMO DE LOS FLEJES ES 2.50 cm.

REQUIERA Y QUE CUANDO SE SOMETA A LA VIBRACION ADECUADA, FLUYA

CONCRETO PUEDA COLOCARSE FACILMENTE EN LA POSICION QUE SE

MINIMA NECESARIA PARA OBTENER UNA CONSISTENCIA TAL QUE EL

28. LA CANTIDAD DE AGUA QUE SE USE EN EL CONCRETO DEBE SER LA 

EN CONTACTO CON LA FORMALETA, POR LO TANTO, SUS PUNTAS DEBEN

27. LOS ALAMBRES DE AMARRAR EL ACERO DE REFUERZO NO DEBEN QUEDAR

31. LAS COLUMNAS ABUZARDADAS DEBERAN TENER 1cm ADICIONAL EN CADA CARA

32. LOS EXTREMOS DE LAS VIGUETAS DEBEN TENER GANCHO Y COMENZAR TAN
   CERCA COMO SE PUEDA DE LA CARA OPUESTA DE LA VIGA SOBRE LA QUE

33. EL HIERRO LONGITUDINAL DE LAS VIGUETAS DEBE QUEDAR APOYADO

   SOBRE EL HIERRO LONGITUDINAL DE LAS VIGAS

34. LOS CONCRETOS DEBEN PREPARARSE EN MEZCLADORA. EL MEZCLADO

   DEBE CONTINUAR AL MENOS 1.5 MINUTOS DESPUES DE QUE TODOS

   MINIMIZAR DESPERDICIOS.

   EN CENTIMETROS (cm).

DE RECUBRIMIENTO.

ENSAYOS DE ASENTAMIENTO.

   SE APOYA

   A LOS VALORES DEL CUADRO DE TRASLAPOS

   FINALIZAR CUANDO LA RESISTENCIA PROMEDIO A COMPRESION HAYA

   SECADO PREMATURO. LAS MEDIDAS DE RETENCION DE HUMEDAD PUEDEN

22. DESPUES DE LA COLOCACION, EL CONCRETO DEBE PROTEGERSE DEL

   LONGITUDINALES, PERO SE DEBE VERIFICAR QUE NO SEAN INFERIORES

21. LOS DESPIECES DEL PROYECTO CONSIDERAN TRASLAPOS DE LAS VARILLAS

20. EL PRIMER FLEJE DEBE ESTAR A 5cm DE LA CARA DEL NUDO EN VIGAS,

   VIGUETAS Y COLUMNAS

ANTES DE DEPOSITARLO.
37. EL SITIO DE COLOCACION DEL CONCRETO DEBE ESTAR LIBRE DE AGUA

VIGAS DE CIMENTACION. ESPESOR 5 cm. UTILIZAR MEZCLA MORTERO 1:5
36. DEBE HACERSE SOLADO DE LIMPIEZA ANTES DE COLOCAR EL REFUERZO DENO DEBE SER MENOR DE 1" (2.54 cm)

44. LA DISTANCIA LIBRE ENTRE VARILLAS PARALELAS COLOCADAS EN UNA FILA,

45. CUANDO SE COLOQUEN DOS FILAS DE VARILLAS, LAS DE LA FILA SUPERIOR
DEBEN COLOCARSE DIRECTAMENTE ENCIMA DE LAS DE LA FILA INFERIOR, Y LA
SEPARACION LIBRE ENTRE FILAS DE LAS VARILLAS NO DEBE SER MENOR DE 1".

46. CUANDO SE PRESENTEN JUNTAS DE CONSTRUCCION EN VIGAS PRINCIPALES, SE 
DEBE COLOCAR 2 VARILLAS ∅1/2" LONGITUD =1.50 m (dovelas) POR EL CENTRO
GEOMETRICO DE LAS SECCION DE LA VIGA, PARA AYUDAR A COSER LA JUNTA.
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